

编辑:杜光鹏
美编/组版:牟茜

时光就像一条不停息的小河，匆匆的、悄悄的从我们身边流过，不知不觉新的一年来了，浩然又长大了一岁，离你的梦想又近了一步。过去的一年里，在老师和同学的帮助下，在你自己不懈的努力下，取得了不错的成绩。新的一年，新的旅程，新的希望，爸爸妈妈祝你在新的一年里学习更上一层楼！你是个懂事的好孩子，在过去一年里帮妈妈做了不少力所能及的事，妈妈很欣慰，妈妈希望你在学校里用爱心去帮助同学。浩然，在学习和生活中粗心都是大忌，希望在新的一年里让粗心再减少些，你会发现学习的乐趣，学习会有更多的收获，生活是多精彩，只有你用心体会，才能写出感人至深的好文章。

浩然，加油！浩然，你是最棒的好孩子！相信自己！

小记者刘浩然的妈妈

偶的新年寄语

马年里，偶有许多心愿。还是一条条地宣布吧。

首先，祝愿《齐鲁晚报》越办越好！祝愿编编们吉祥如意！祝愿小记者的队伍越来越壮大！祝愿小记者团的活动越来越丰富！

其次，祝愿偶的妈咪越长越年轻！爸比越长越帅气！祝愿奶奶爷爷的身体健健康康！祝愿姑姑、姨妈等亲人们全家幸福！

再次，祝愿偶的老师们个个工作顺利，生活美满！祝愿偶的童鞋们学习进步，多领压岁钱！

最后，祝愿所有的小盆友和大盆友们开开心心，天天晒牙齿！

小记者 高域溪



2014年1月24日 星期五
齐鲁晚报《今日日照》甲午年春节特刊

翻过薄薄的日历，我们送走吉祥的蛇年，迎来马上有一切的2014年。在过去的2013年女儿有幸成为一名齐鲁晚报的小记者，这期间，有快乐，有汗水，有收获……在新的一年里，希望小记者在齐鲁晚报的陪伴和呵护下健康快乐的成长，学习更上一层楼！祝大家新年团圆，万事如意！祝齐鲁晚报越办越红火。

小记者 王雨瑄



马年到了，王翔昊祝大家一帆风顺、两全其美、三阳开泰、四季平安、五福临门、六六大顺、七星高照、八方进宝、九九吉祥、十全十美，团团圆圆，和和美美！希望《齐鲁晚报》的销售量节节高升！

小记者 王翔昊

不知不觉中，2013年就要和我们挥手说再见了，回忆这一年，最大的收获就是我上一年级了。在学校里学到了很多知识，认识了很多新的小朋友。养成了爱看书，爱学习的好习惯。感谢老师的栽培与关心，感谢爸爸妈妈无微不至的照顾。希望在新的一年里，快乐成长！好好学习，天天向上！在这里祝愿老师、小朋友及家长们新年快乐，马年吉祥！

小记者 张译丹



在新的一年里，我希望自己和全家人的身体像小马驹一样强壮健康，因为身体是学习和工作的“本钱”；我希望自己像德保矮马那样吃苦耐劳，这样我进步的速度自然会飞快；我希望热爱旅游的自己像一匹快乐的马儿那样游遍世界，因为读万卷书不如行千里路；我更希望身边的每个人每个家庭都天天向上、阖家幸福、马到成功；我还希望新的一年我们告别雾霾、重现蓝天、马上洁净！

小记者 许钟翰

不知不觉中，2013年就要和我们说再见了，回首2013年，我过得既充实又有趣。因为这一年我成为了一名一年级的小豆包，在学校里能够听老师的话，上课认真听讲，积极回答问题，和同学们相处愉快；在家里也能够帮助爸爸妈妈干力所能及的活。这个学期，我通过自己的努力，取得了一定的好成绩，当然也有很多的缺点需要去改正。希望在新的一年里我能变得更加活泼、自信；在快乐的学习中，取得更好的成绩，让爸爸妈妈开心，让老师放心；参加更多的有意义的活动，让大脑开动起来，让身体运动起来。2014年是马年，我希望自己就像一匹生机勃勃的小马驹，在宽阔的大路上尽情的奔跑。

小记者 赵珂儿



流光代谢辞旧岁，一元复始万象新。在过去的一年里，杨丰恺一步一个脚印、笑声挥洒了整个2013：参加了齐鲁晚报的卖报活动，接受了磨练和挫折的考验；他学会了游泳，像鱼儿一样欢畅的在大海里嬉戏；同时这一年他也登上东方明珠电视台俯瞰上海、在西湖泛舟、寒山寺怀古；同时以优秀的成绩结束了这一年的课程学习。2014新年伊始，小男子汉承担起了部分家务，并制定了新的学习计划、开始了新的征程。父母希望他坚强、自立、勇敢、努力，新的一年有更多的收获。

小记者杨丰恺的妈妈

